

# 聊城传统项目文博会上受瞩目

## 东昌葫芦种植加工批发集散中心成为聊城面向国内外的推介文化产业项目

本报聊城8月31日讯(记者 凌文秀) 31日下午,第五届省文博会闭幕,展会历时4天,期间,聊城展区火爆异常,各种传统项目备受关注,令人惊叹。产业化和精品化、艺术化课题依然纠结,创新和迎合市场需要的矛盾依然严峻,但不可否认,现如今,文化市场正越来越成为消费主体。

作为传统项目,聊城杂技在文博会上备受瞩目,顶缸、

呼啦圈、等节目,吸引众多观众驻足拍照。此外,聊城展区大屏幕轮换播放本土制作、宣传本土文化的动漫剧,推介聊城文化。仁义胡同、石牛流芳等动漫剧,取材聊城本土故事,新形式中展示聊城古老故事和厚重历史人文魅力。

聊城展区还展示众多非遗手工艺制作项目,如木版年画等。而雕刻葫芦作为聊城已成型的文化产业之一,东昌葫

芦种植加工批发集散中心成为聊城面向国内外的推介文化产业项目。该项目总投资额为1000万元,依托“中国雕刻葫芦艺术之乡”东昌府区和国家级非物质文化遗产等优势,建成后带动200余家葫芦种植户加工散户进入。在产业化之路上,与雕刻葫芦已走在前面。

木版年画和郎庄面塑带给人浓郁的传统风情。对

面而言,有游客认为老技艺要随时更新换代、紧随潮流,与现在动漫等相结合,更有市场,更能靠近产业化;也有游客依然推崇传统形象如穆桂英、杨宗保、孙悟空等,认为传统才是有价值的。无论观点如何,在老技艺传承和新老艺术形象的更迭中,一批批憨态可掬的面塑形象一直吸引着大量游客咨询、观赏。

## “临清检察”微信号开通

本报聊城8月31日讯(记者 孟凡萧 通讯员 刘鑫 徐辉) “微正义·微频道:临清检察院对一起交通事故肇事案件进行公开宣告。”山东省临清市松林镇的市民小王关注“临清检察”微信已有一个多月了,早晨一打开手机,“临清检察”订阅号便弹出了上面的文字。

点击进入,原来是该院在本院八楼检察宣告室对一起交通事故肇事案件的犯罪嫌疑人黄某公开宣布取保候审决定,并现场办理相关法律程序。

对案件当事人进行公开宣告只是该院“重维权、微正义”执法办案模式的一个缩影。该模式包括审查评估机制、办案维权机制、监督延伸机制、协调联动机制、公开评议机制五个方面,运行两年以来,自侦、公诉、侦查、民行、监所等部门形成自己各具特色的维权方式,让当事人在每一案件中都感受到公平正义。

据了解,在“临清检察”微信订阅号开通“微正义·微频道”,将“重维权、微正义”执法办案模式的典型案例、好做法及时发布,是为进一步扩大该模式影响力,让更多人了解这一做法。

与此同时,该院还开通了“微正义·微频道”手机报专刊,通过手机彩信形式将“重维权、微正义”执法办案模式的做法、成效等及时发送给辖区人大代表、政协委员、人民监督员以及检察院辖区行政村村支书。

## 武警参观交通安全宣教基地



8月16日,武警山东总队聊城支队组织机关干部和驾驶员到莘县交通安全宣传教育基地参观见学。先后参观文明交通宣传长廊、道路交通事故案例展室等,进行模拟驾驶、交通安全游戏等体验操作。通过活动,使官兵深刻认识到超速、酒驾等违章行为的危害性,表示今后驾车过程中,一定遵章、文明行驶,确保行车安全。

本报记者 李军 通讯员 柳凤春 于永攀 摄

# 邮政万亩示范田高产推进会召开

本报聊城8月31日讯(记者 李军 通讯员 李存强) 8月29日,聊城市委、市政府召开全市邮政“万亩示范田”高产创建推进大会,表彰在示范田和鸿雁合作社创建中涌现出的先进单位和个人,将“邮政万亩示范田”纳入聊城市粮食高产创建建设范围内。

自2011年全市开展邮政服务三农万亩示范田及鸿雁粮食种植专业合作社创建以来,累计创建示范田161万亩,社员达26.5万户。推广“五统一”标准化服务,农民增产增收明显,示范田玉米亩增产200斤以上,今年小麦增产300斤以上,实现“三连增”。向示范田直接配送农资,从源头上杜绝假冒伪劣产品流入,降低农民经营风险。推广“测土配方施肥”、“种肥同播”、“缓控释肥”等新技术、新产品,在解决科技推广“最后一公里”上找到解决途径,较好解决农村现有劳动力不足问题。

邮政部门已在全市城乡建

设4000多处便民服务站,为百姓提供代收代缴、代办票务、小额助农取款等一系列服务,并开展“送文化、送技术、送电影、送健康、送光明”下乡。

市委副书记陈平要求,服务三农工作任重道远。要进一步提高思想认识,增强对邮政服务三农的重视程度。进一步加大示范田创建支持力度,圆满完成年初创建工作目标。进一步加大优质农资推广力度,确保农业持续增产增收。进一步加大政策支持力度,为深化邮政万亩示范田推进工作打下良好基础。

要加强组织领导,建立健全日常管理考核机制。明确责任分工,将邮政示范田高产创建目标任务及各项支持政策列出任务书,做到任务到村、责任到人、落实到户。加强技术支持,加大推广力度,确保技术到位率达到100%。严格考核奖惩,将邮政示范田创建和推进工作成效纳入到“千分制”考核中,让农民得到实惠,取得实效。



推进会上表彰先进单位和先进个人。 本报记者 李军 摄

# 已婚男网上征婚起纠纷连杀两人

## 星光水晶城故意杀人案嫌疑犯一审被判死刑

本报聊城8月31日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 王亚利) 近日,聊城市中级人民法院对被告人李某在星光水晶城故意杀人一案作出一审判决,以故意杀人罪判处其死刑,剥夺政治权利终身,分别赔偿两被害人亲属经济损失各24193元。

法院经审理查明,2005年5月,被告李某与妻子登记结婚,两年后育有一女。女青年王某于2009年入住购买的花园北路星

光水晶城小区,后其好友郭某同住该处。2013年六七月份,李某以未婚身份登录“世纪佳缘网”,与在该网站征婚的王某结识,后确定男女朋友关系。同年八月,王某得知李某已有家室,遂意识到被骗,二人产生矛盾。

2013年8月24日20时许,等在王某家外的李某,见郭某先返回家中,便乘机跟随其进入。因郭某要求李某离开发生争吵,郭某给王某打电话,李某遂持匕首捅刺郭某多刀致其倒地,王某接到

电话后即返回家中,看到郭某昏倒在地欲拨打电话,为防行为暴露,李某又持匕首捅刺王某多刀。李某清理现场血迹后于次日10时携带王某、郭某手机等物逃离现场。经鉴定,被害人均因心脏破裂死亡。

法院认为,被告人李某隐瞒已婚事实,骗取被害人王某感情,因其发现被骗二人产生矛盾,后李某跟随与王某同住的郭某进入其家中,因郭某要求其离开发生争吵,后持刀随意捅刺郭

某多刀,因随后回家的王某看到郭某昏倒在地欲打电话,李某产生杀害王某之念,又持刀随意捅刺王某多刀,致二人死亡,其行为构成故意杀人罪。被告人李某犯罪性质恶劣,后果严重,社会影响较大,聊城市中级人民法院依法以故意杀人罪判处李某死刑,剥夺政治权利终身,分别赔偿两被害人的亲属经济损失24193元、24193元。

宣判后,被告人李某在法定期限内提出上诉。

# 华建·1街区亚洲巨星演唱会完美收官 众星登台点燃水城狂欢沸点

一首首耳熟能详的歌曲,一段段唯美动人的乐章,让水城的夜晚久久难以平静。29日的夜晚注定成为市民交口称赞一次欢愉盛典!由华建·1街区独家冠名的水城夏夜群星演唱会在聊城体育馆盛大开幕!万人空巷的盛景助力这场饕餮盛宴点燃了水城狂欢的沸点,也让华建·1街区的名字为人熟知。

演唱会现场,既有气势恢宏的大型歌舞,又有脍炙人口的经典名曲,市民的热情一浪高过一浪,吉克隽逸、黄绮珊等明星的先后献唱,掀起一个个狂欢的高潮。汪峰闪亮登台,沸腾了当晚的整场演唱会,《怒放的生命》、《当我想你的时候》等脍炙人口的经典曲目一时间引发现场万人共鸣的景象。为了将最好的音乐呈献给现场观众,汪峰



山东华建置地有限公司总经理高庆民(右)与汪峰合影留念。

毅然暂停演唱,制止登台与其合影的工作人员,汪峰此举对于现场歌迷和音乐艺术的尊重博得现场观众的一致赞许。

本次群星演唱会旨在响应政府发展文化强市的号召,丰富聊城市民文化生活,提升江北水城形象,为发展聊城市社会经济助力。

演唱会经过前期细致的布置与统筹,旨在为市民奉献一场高规格、高品质的演唱会,同时也将华建置地“以人为本,顽强拼搏”的企业精神传达给市民。

据了解,华建·1街区作为山东华建置地有限公司2014年投资开发的首个地产项目,消息一经传出,便引发全城瞩目。项目位于中华路与长江路交汇处,总建筑面积103.48万㎡,总占地540亩,总投资约42亿元,是聊城市2014年市政府双百重点建设工程之一,以复合街区的开发模式,缔造百万平米街区主题财富城。

华建·1街区商业新生活方式中心,导入全球最为高级的第六代商业模式,涵括星级主题酒店、品牌快捷宾馆、品牌步行商业街、品

牌美食街、休闲娱乐中心、大型品牌购物中心、品牌超市等。提倡“宜居、宜游、宜赏”的生活与商业融为一体的休闲商业模式。独创四项街区式物业形态:10万平米首家商业街区,涵括聊城首家世界第六代商业综合体;10万平米聊城首家商铺式公寓街区;10万平米聊城首家商铺式展贸办公街区及聊城首家生态企业总部独栋街区;70万平米聊城首家双生态氧生住宅街区。做为聊城街区生活的首倡者,于聊城市场上缔造了十余项唯一。住宅街区、商业街区、公寓街区、办公街区四大复合街区将居住高地、时尚高地、财富宝地、投资置业旺地一网占尽,带来东部新城商业圈辐射的快速扩大。

(张超)